

قراردادیں

مورخہ 12 جولائی 2019ء بروز جمعہ

قرارداد نمبر 195

منجانب:- جناب سردار خان صاحب، رکن صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا

چونکہ سعودی ولی عہد محمد بن سلمان نے اپنی حالیہ دورہ پاکستان کے دوران شہید فرمان علی خان کے نام پر ایک جدید میڈیکل سنٹر بنانے کا اعلان کیا تھا۔

لہذا یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے اس امر کی سفارش کرے کہ مجوزہ میڈیکل سنٹر شہید فرمان علی خان کے آبائی گاؤں میں تعمیر کیا جائے تاکہ جس سے علاقے کی پسماندگی دور ہو اور اُس کے پسماندگان کو دلی سکون اور اطمینان مل سکے۔

قرارداد نمبر 204

منجانب:- ملک بادشاہ صالح صاحب، رکن صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا۔

ہر گاہ کہ سعودی عرب کی جیلوں میں تقریباً 1863 پاکستانی معمولی نوعیت کے مختلف مقدمات میں قید ہیں جبکہ سعودی سفارتخانہ بالخصوص جدہ قونصلیٹ میں لاء سٹاف کی تعداد کم ہونے کی وجہ سے پاکستانی قیدیوں کو سخت مشکلات درپیش ہے۔

لہذا یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے اس امر کی سفارش کرے کہ وہاں پر پاکستانی قونصلیٹ میں لاء سٹاف کی تعداد میں اضافہ کر کے جیلوں میں قید پاکستانیوں کے مقدمات کی پیروی کرے تاکہ ان کے مشکلات میں کمی ہو سکے۔

قرارداد نمبر 212

منجانب:- محترمہ حمیرا خاتون صاحبہ، رکن صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا

یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے اس امر کی سفارش کرے کہ پیمر ملک کی تمام نجی چینل اور نشریاتی اداروں کو پابند کریں کہ وہ رمضان المبارک کے بابرکت مہینے میں گلوکاروں، فنکاروں اور فلمی آرٹسٹوں کے ذریعے اسلامی پروگرامات اور انعامات جیتنے کی آڑ میں مخلوط شوز پر پابندی عائد کی جائیں اور ان چینلز کو ہدایات جاری کئے جائیں کہ وہ رمضان المبارک میں دینی موضوعات پر جدید علمائے کرام اور اسلامی سکالرز کے ذریعے پروگرامات نشر یا ٹیلی کاسٹ کریں۔

قرارداد نمبر 221

منجانب:- میاں نثار گل صاحب، رکن صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا

ہر گاہ کہ پوری ملک میں بالعموم اور خیبر پختونخوا میں بالخصوص بجلی بحران کی وجہ سے عوام کو سخت تکالیف کا سامنا ہے اور عوام کو بجلی کی اشد ضرورت ہے جس کی تدارک کے لئے اقدامات اٹھانے کی ضرورت ہے۔

لہذا یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے اس امر کی سفارش کرے کہ چونکہ خیبر پختونخوا کے ضلع کرک میں گیس وافر مقدار میں دریافت ہوئی ہے۔ لہذا وہاں پر پاور جنریشن پلانٹ (گیس سے بجلی پیدا کرنے والا پلانٹ) لگایا جائے جس سے صوبے کو وافر مقدار میں بجلی بھی ملے گی اور لوگوں کو روزگار کے مواقع بھی میسر ہوں گے۔

قرارداد نمبر 233

منجانب:- جناب صلاح الدین صاحب، رکن صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا

یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے اس امر کی سفارش کرے کہ کوہاٹ روڈ چوکنگی پشاور سے لیکر متنی تک بہت تنگ اور موجودہ ٹریفک کے لئے ناکافی ہے۔ لہذا مذکورہ سڑک کی مناسب کشادگی کے لئے ضروری اقدامات اٹھائیں۔